
日曜練習会アンケート結果 

★練習会の中で良かったこと 

他の練習会よりコーチの人数が多く、子どもたちと関わりながらやってもらえる事。 

 

★練習会の中で不満だったこと 

＊去年よりレベルが落ちている気がします。もっと挑戦するカテゴリーであって欲しい。 

 今の練習だと、チームの練習の延長であまり、アドバンスとしての魅力が無い 

 

＊年度の始めに下のカテゴリーからかなりまとめて上がってきたけど、アドバイスの練習内容をつかめず

にやったり、お友達同士でパスをしたりするので、うちの子のヤル気があがらなくて何となくやっている

場面が多くなった。カテゴリーごとの目的は理解しているつもりですが、以前よりアドバンスに入会する

メンバーのレベルが落ちている気がします。仕方ないとはわかっていますが。 

 

★練習内容の満足度 

大変満足 40％（2 名） 

満足   40％（2 名） 

普通   0％ 

不満   20％（1 名） 

 

★指導員対応の満足度 

大変満足 40％（2 名） 

満足   60％（3 名） 

普通   0％ 

不満   0％ 

 

★コーチに一言 

いつもお世話になっております。  

子どもたちと楽しみながら、バスケだけじゃない部分を教えて頂きありがとうございます。 

これからもよろしくお願いします。 

 


